
 

 

          

Informační materiály o škole 

 

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,  

 

chtěli bychom Vás požádat o předání aktuální nabídky vzdělávacích programů „Sezimácké 

střední“ výchovným poradcům, žákům vycházejících ročníků a jejich rodičům. Letos jsme 

připravili elektronické materiály, které se hodí ke zveřejnění či zaslání zákonným zástupcům žáků 

prostřednictvím emailu nebo školního elektronického informačního systému. 

 

Dny otevřených dveří se na naší škole konají v sobotu 6. prosince 2025 a 17. ledna 2026.  

Novinkou na naší škole jsou lycea dvojího typu. Všeobecné vzdělávání s možností specializace na 

osobnostní rozvoj a psychologii, marketing a management, informační a digitální technologie nebo 

teorii sportu nabízí atraktivní obor 78-42-M/08 Lyceum – Trendy v moderním marketingu sportu. 

Pro děti zajímající se o rozvoj moderních technologií, digitální pokrok a novinky na poli techniky 

nabízíme obor 78-42-M/01 Lyceum moderních technologií, který je koncipován především jako 

příprava k dalšímu vzdělávání na vysokých školách technického a přírodovědného zaměření. Jedná 

se o studium s vyšším podílem všeobecného vzdělávání a výrazným zastoupením vzdělávacích 

oblastí významných pro rozvoj technického myšlení. V rámci technicky orientovaného lycea 

nabízíme specializace strojírenství, informační technologie a energetika.  

Dále bychom Vás chtěli upozornit na prakticky zaměřené maturitní obory skupiny „L0 + H“ 

s posílenou výukou praxe, ve kterých mají přijatí žáci možnost vykonat ve 3. ročníku učňovskou 

zkoušku a získat tak k maturitě navíc i výuční list. Tyto obory jsou velmi žádané na trhu práce: 

• Mechanik seřizovač, ŠVP Mechanik programátor - programování a obsluha 
technologických pracovišť (ve 3. ročníku výuční list v oboru Obráběč kovů);  

• Mechanik elektrotechnik, ŠVP Mechanik elektronik - digitální technika  
(ve 3. ročníku výuční list v oboru Elektromechanik pro zařízení a přístroje nebo výuční list 

v oboru Elektrikář);   

 

Trvale atraktivním oborem je maturitní obor Ekonomika a podnikání - řízení sportu, který dává 

možnost sportovně založeným žákům při studiu rozvíjet své sportovní aktivity a dovednosti a 

studiem tohoto oboru získá znalosti typické pro činnost středního a vyššího managera v oblasti 

ziskového i neziskového sektoru. 

V posledních letech se velkému zájmu těší elektro-obory: 26-41-L/01 Mechanik elektrotechnik, 

26-41-M/01 Elektrotechnika a 26-51-H/01 Elektrikář. 

 

 



 

 

 

Dlouhodobý zájem ze strany žáků přetrvává i o maturitní obor 18-20-M/01 Informační 

technologie. Naše škola nabízí pro školní rok 2025/26 dvě zaměření. Jedna specializace se 

zaměřuje na „správu sítí a programování“ a druhá na „kybernetickou bezpečnost“.  Je to reakce 

na potřebu vychovávat odborníky, kteří budou čelit hrozbám kyberútoků, neboť otázky 

zabezpečení a ochrany dat osobních i firemních jsou velmi aktuální. 

 

Více informací o škole a nabídce oborů je možné získat také na našich webových stránkách na 

adrese: www.sezimackastredni.cz nebo na telefonních číslech 381 407 200, 381 407 201, 381 407 

204.  

 

Těšíme se na spolupráci.    

S pozdravem 

      doc. PhDr. Mgr. Lenka Hrušková, Ph.D., v.r.  

       ředitelka  
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